

Βαρυσημαντος δηλωσις του κ. Ροδοπουλου

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟΝ ΑΠΟΧΗΣ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε. ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΚΑΙ ΤΑΣ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΑΣ ΕΚΛΟΓΑΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΚΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ

Έχει εξαπολυθη διωγμος κατα της 'Αξιοματικής 'Αντιπολιτευσεως με παραλληλον κατασκευοφανηνοιον των ανηπαλων της Κυβερνησεως

Η ΑΚΡΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Σοβαροι κινδουνοι απειλουν πλέον το 'Εθνος

ΑΘΗΝΑΙ, 17. — Η Ε.Ρ.Ε. είναι ενδεχόμενος να απόσχεται από τις εκλογές...

Απόφασις της Ε.Ρ.Ε. επί του χειρισμού του όλου θέματος της διώξεως των αντιπάλων...

Η Ειδησεογραφία του κυβερνητικού τύπου περί του κ. Καραμανλή, επέσπευξε χθες με τις μυστηριοματικές...

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ»

Κανείς ποτέ δεν τόλμησε να πει, άλλοι όμως και μολύοντες κατά την μεταφορά του ύβου της πηγής...

Είναι λοιπόν κατεπείγουσα ανάγκη, η σμερνή πολιτική ηγεσία να αρθεί εις το ύψος των σημερινών κρίσιμων περιστάσεων...

Δυστυχώς σήμερα, από μερικούς διανοούμενους λείπει ο ανώτερος βάσις εις τας έχον παρανοήσεις υπό την επίδραση της ενομομασίας και ενομοκρατίας...

ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΥΝΤΑΙ

Απροσδόκητος μυστική συνάντησις εις Βιέννην Γκρομύκο-ντε Μυρβίλ

ΑΝΗΧΥΙΑΙ ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΒΙΕΝΝΗΝ, 17. — Απροσδόκητος μυστική συνάντησις των κ.κ. Γερομύκου και Κουβ ντε Μυρβίλ...

ΑΦΙΧΘΗ ΧΘΕΣ ΔΙΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΕΚΒΙΑΖΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΟΜΥΚΟ ΕΙΣ ΑΓΚΥΡΑΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΔΕ ΔΕΧΟΜΕΝΟΝ ΚΑΤΕΥΝΑΣΜΟΝ ΜΟΝΟΝ ΕΑΝ ΤΑΧΕΙ ΜΕ ΤΑΣ ΑΠΟΦΕΙΣ ΤΩΝ ΑΓΚΥΡΑ, 17. — Αφίχθη σήμερα (χθες) ενταύθα...

ΤΟ ΠΟΡΙΣΜΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΕΗ

Από κυβερνητικής πλευράς επανελθόντες σήμερα αναφέρουν ότι η ανακριτική επιτροπή...

ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ Η ΑΝΑΓΚΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΩΜΕΝ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΚΑΝΟΝΑΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΤΡΙΔΟΣ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΚΤΗΡΟΛΟΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε.

Την θην εσπερινήν χθες, εις τα ένωστα γραφεία της Νεολαίας της Ε.Ρ.Ε. επραγματοποιήθη συγκέντρωσις στελεχών γυναικών...

29 ΕΡΓΑΤΑΙ ΕΥΡΩΝ ΤΩΝ ΘΑΝΑΤΩΝ ΕΙΣ ΟΡΥΧΕΙΩΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 17. — Ως μεταβιβάζονται οι πληροφορίες, 27 εργάται αναστήσαν σήμερα από ανθρωποκυβισμούς της Νοτίου Ουαλλίας...

ΔΙΑ ΤΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΝ ΑΙ ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟ Ε.Β.Ε. ΕΖΗΤΗΣΕΝ ΑΚΡΟΒΑΣΙΩΝ ΤΟΥ Κ. ΠΡΩΘΟΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΟΥΡΥΓΩΝ

Κατόπιν της ληθθείσης απόφασεως κατά την συνεδρίαση του Ε.Β.Ε. Πατρών της 1ης Μαΐου...

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΟΥΡΓΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΙΡΗΝΗΣ ΥΠΕΒΑΛΕ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΡΑΒΑΣ

Ο πρόεδρος του 'Επιμελητηρίου κ. Ν. Βέστος, διερμήνευσε την ζωντανή επίθεσιν των παραγωγικών τάξεων των Πατρών...

ΖΗΤΕΙΑ ΕΝΑΡΞΙΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΟΣ ΕΠΙΛΥΣΙΝ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΠΡΩΘΟΥΡΓΟΥ ΤΟΥ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 17. — Ο πρωθυπουργός του 'Ισραήλ κ. Εσκάλ πρόβηθε σήμερα εις επίσημον προσφορὰν προς τας 'Αραβικάς κράτας...

ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΡΗΓΑΝΟΚΑΜΠΟΝ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΟΘΗ Ο ΤΟΠΟΣ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Κατόπιν εντολής της Διοικήσεως 'Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πατρών, αφιχθησαν ενταύθα οι εδαφολόγοι μηχανικοί κ. κ. Π. Κοτζιάς και Α. Σταματόπουλος...

Η ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗ ΤΗΝ ΒΟΝΝΗΝ

ΒΟΝΝΗ, 17. — Ο Καγκελάριος της Δετ. Γερμανίας καθήκει να επισκεφθή την Βορνην...

ΘΑ ΕΚΤΟΞΕΥΘΗ ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΣ - ΓΙΓΑΣ ΥΠΟ ΤΩΝ Η.Π.Α.

ΟΥΑΣΙΝΓΤΩΝ, 17. — Έξ ενόψει της Ουάσιγγτον εγνώθη ότι ο 'Ην. Πολιτικός Πρόεδρος...

ΕΛΛΗΝΙΚΟΝ ΤΑΝΚΕΡ ΔΙΑΤΡΕΧΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 17. — Εγνώθη ενταύθα ότι το ελληνικόν πετρελαιοφόρον «Ευαγγελόσ» έχει απειληθεί εις τον Ατλαντικόν...

ΜΙΑ ΝΕΑΡΑ ΥΠΕΣΤΗ ΑΚΑΤΑΣΧΕΤΟΝ ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑΝ

ΕΙΣ ΤΟ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ Πατρών διακομήθη 25 μετεγεννησάσα έρωσ χθες η ανήλικη Μ. Σ. 17 ετών...

ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΟΘΗ Ο ΤΟΠΟΣ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

Κατόπιν εντολής της Διοικήσεως 'Επιτροπής του Πανεπιστημίου Πατρών, αφιχθησαν ενταύθα οι εδαφολόγοι μηχανικοί κ. κ. Π. Κοτζιάς και Α. Σταματόπουλος...

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΤΑΡΤΟΥΦΙΣΜΟΣ

Ακρο δάσαν της υποκρισίας και αδησαστικής ποιότητος, άδειον βαρυντικόν — Εγροφς χθες 'Η Βραδύνη — ύπάρχον αι προχθελινά θηλώσεσι του κ. Παπανδρέου...

ΟΙ ΣΙΤΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Οι άναμνηστές μετσίτες της σιτοπαραγωγίας των άγροτών εις αι προφορούται τόρα ότι αι έσπειναι τιμαί ασφαλείας του σίτου...

ΕΜΠΛΗΓΜΟΥ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Προ' εσκαρία των άνωτέρω διαπιστωθέντων, θα ήθελον να προσηγορευθώμεν, τί γίνεται αύται με τήν ύπόθεσιν της άνεγέρσεως του νέου κρατικού νοσοκομείου...

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Οι κείκοι του πλθμυροπαθών συννοικών της πόλεως διετρέψαν προχθες την άγανάκτησιν των, δια την μη είσέτιν έναρξιν εκτέλεσεως των έργων των πλημυρικών έργων...

ΕΝΑ ΑΙΤΗΜΑ ΤΩΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ

Αίκοιον είναι το αίτημα των ταχυδρομικών, διανομών Πατρών να έφοδιασθώμεν, τί γίνεται αύται με δελτία έλευσεως κωδικοποιεσας τις τας άστικας λεωφορειακάς γραμμάσις...